
Beszámoló az érdi Czabai-kertben 2016. július 8-án rendezett piknikről 

 

Egyesületünk idén a szokásos nyár eleji pikniket az érdi Czabai-kertben tartotta. A helyszínhez az adta 
az apropót, hogy egyik kedves tagtársunk, Czabai Balázs, akinek a tulajdonában van a kert, meghívott 
minket, hogy piknikezzünk náluk, mivel akkor lesz a kert 40 éves évfordulója alkalmából rendezett 
ünnepségsorozat  záró napja.  A meghívást  örömmel és köszönettel elfogadtuk. 

Július 8-án, pénteken 10.45-kor találkoztunk a Kelenföldi buszpályaudvaron. Harminc túratárs indult 
el a nagy hőség ellenére is lelkesen. Nagyon örültünk, hogy testvér egyesületünktől, a tatabányai 
Vulkántól is eljöttek heten, hogy együtt piknikezzünk. Félórányi utazás után megérkeztünk Érd-
Parkvárosba, a Radnai utcába. 

A Czabai-kertet 1977-ben helyezték természetvédelmi oltalom alá, azzal a céllal, hogy őrizze a táj régi 
állapotát tükröző tölgyállományt, biztosítsa a környék madárvilágának zavartalan fészkelését, 
nyújtson lehetőséget az erdő természetes fejlődésének megfigyelésére, nyújtson a látogatónak 
maradandó esztétikai élményt, és adjon lehetőséget az értékes tölgymakktermés erdősítésre való 
felhasználására. A mindössze 0,66 hektárnyi kiterjedésű, zárt terület híven őrzi a korábbi vegetáció 
emlékét. A kert tulajdonosa, Czabai Balázs lelkiismeretesen gondját viseli fáinak és az ott fészkelő 
madaraknak. Rendszeresen fogad óvodás, iskolás, de még felnőtt csoportot is, hogy bemutassa nekik 
a kert életét és közelebb vigye őket a természethez. 

Érkezésünkkor már sok meghívott vendég ott volt. Érdi képzőművészek, irodalmárok tanyáztak a 
kertben. Festményeikből szép színes kiállítást rendeztek a teniszpályán, ahogy végignéztük a 
festményeket, láttuk, hogy több a Czabai-kertet ábrázolta. 

                              

Vendéglátóink finom bográcsgulyással vártak minket, több csoportban ebédeltünk az árnyas 
teraszon. Jól esett a finom ebéd, kedves vendéglátóink, Balázs és felesége, Ilike, valamint az egész 
család a vendégek között sürgött-forgott, hogy minden flottul menjen. Sokat dolgoztak és mindenkire 
odafigyeltek. Ebéd után friss kávét kaptunk és a hűs fák alatt vártuk, hogy elkezdődjön a műsor. 

      



        

Az évforduló alkalmából sok helyi művész és újságíró kapott díszoklevelet az Érd közművelődésében 
kifejtett munkájáért. Kedves vendéglátónk, Balázs nemcsak oklevelet, hanem koszorút is kapott azért 
a sokéves munkájáért, amellyel összefogja az érdi civileket és fórumot kínál nekik, hogy 
megismerhessék egymás munkásságát. Az ünnepséget megelőzően négy napos alkotótábort 
rendezett a helyi képzőművészeknek, akik közül többen megajándékozták őt az ott készült műveikkel. 

Az elismerések átadása után helyi fiatalok adtak szép csengettyűs hangversenyt, majd Kovács F. 
István író felolvasta egyik novelláját. A műsort hangulatos trombita koncert zárta.  

Késő délután volt már, így megköszöntük a szívélyes vendéglátást és elindultunk haza. Nagyon jól 
éreztük magunkat, sokáig emlékezni fogunk erre a szép napra. 
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